

约翰逊强硬喊话

英国“脱欧”迎来“关键一周”

新华网消息 在英国议会3日复会前夕，英国首相约翰逊2日晚重申，英国将在10月31日如期“脱欧”。

分析人士认为，定于10月17日举行的欧盟峰会和10月31日的“脱欧”最后期限已迫在眉睫，英国议会又因约翰逊政府的要求而不得不延长休会时间。在接下来的一周会期内，预计英国执政党与反对派将分秒必争地展开角力。“脱欧”进程将怎样演进值得关注。

【新闻事实】

英国议会定于3日结束夏季休会，预计反对党工党议员将联手部分执政党保守党议员，试图通过立法迫使政府将“脱欧”期限推迟到2020年1月31日，除非英国能与欧盟在10月中旬前就“脱欧”达成一项新协议。

约翰逊2日召开紧急内阁会议。他在会后发表声明说，他在任何情况下都不会要求欧盟推迟英国“脱欧”，英国将在10月31日如期“脱欧”，没有“如果”或“但是”。他还呼吁议员投票反对毫无意义地拖延“脱欧”的行动。

同时，约翰逊否认了外界关于他可能宣布提前举行大选的说法。“我

不想要大选，你们也不想要大选。”

据英国媒体报道，约翰逊1日责成保守党党鞭办公室发出警告称，如果有保守党议员试图阻止英国“无协议脱欧”，他们将被开除党籍，无法以保守党候选人身份参加下届议会选举。

久拖不决的“脱欧”进程已经明显影响到英国经济。根据英国央行英格兰银行8月30日发布的报告，自2016年“脱欧”公投以来，英国企业投资下降了11%，劳动生产率下降了2%至5%，多数企业将“脱欧”视为其面临的主要不确定因素之一。

【深度分析】

中国社会科学院欧洲研究所国际关系研究室主任赵晨说，鉴于约翰逊政府在“脱欧”问题上立场强硬，而英国民众对“脱欧”一再延期也感到厌倦，英国“脱欧”再度推迟的可能性不大。接下来的一周将是英国执政党与反对党展开角力的关键时期。工党方面正准备对政府发起不信任投票，积极争取保守党成员倒戈，而保守党自然也不会坐以待毙。

赵晨认为，目前影响“脱欧”博弈结局的一个关键因素在于，约翰逊给出的有关北爱尔兰边界问题的“备份



安排”能否既满足英国国内“硬脱欧派”的要求，又让欧盟方面能够接受。下一个关键节点是10月17日举行的欧盟峰会。虽然一些欧盟国家近期在北爱尔兰边界“备份安排”问题上有所“松口”，但欧盟内部分歧犹存。

【即时评论】

“脱欧”公投3年多来，“脱欧”成了常态化的“拖欧”。与2016年英国

时任首相卡梅伦发起“脱欧”公投类似，新任首相约翰逊似乎正想通过一场“政治豪赌”来谋求实现他的政策目标——“脱欧优先”。

如果说上一场豪赌把卡梅伦和英国民众分别引向各自今天的处境，那么这一场豪赌又将导致怎样的结果？唯一可以确定的是，赌注始终都是英国的国家利益和民众福祉，英国、英欧关系乃至欧洲地缘政治都面临巨大的不确定性。

俄外长:美国挑衅伊朗，破坏核不扩散机制

新华网消息 俄罗斯外长拉夫罗夫2日在莫斯科与伊朗外长扎里夫举行会谈后说，美国试图对伊朗发起挑衅，破坏核不扩散机制。

据今日俄罗斯通讯社报道，拉夫罗夫在会谈后举行的新闻吹风会上说，美国在其某些地区盟友的支持下试图公然对伊朗发起挑衅。美国称自己不必遵守伊朗核问题全面协议，却要求伊朗严格履行该协议内所有义务，但“伊核协议是各方利益、义务和让步的微妙平衡，不能被拆成几个部分”。

扎里夫在吹风会上表示，美国退出伊核协议的做法打击了整个国际法体系。若伊方不能抵制这种做法，伊核协议将不会是美方行动的唯一牺牲品。伊朗在准备外交谈判的同时，已准备好采取进一步措施削减自身在伊核协议内所承担的义务。相关措施将由伊总统鲁哈尼于4日宣布并于6日



付诸实施。扎里夫还说，伊朗和俄罗斯将在印度洋举行联合海军演习。

2015年7月，伊朗与伊核问题六国（美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国）达成伊核问题全面协议。根据协议，伊朗承诺限制其核计划，国际社会将解除对伊制裁。2018年5月，美国宣布退出伊核协议，随后逐步恢复因协议而中止的对伊制裁。今年5月，伊朗宣布中止履行伊核协议部分条款。美伊关系严重恶化，海湾局势持续紧张。

热带风暴“杨柳”在泰国致死人数升至7人

新华网消息 泰国内政部防灾减灾厅网站3日发布通报说，热带风暴“杨柳”自8月29日起影响泰国，截至3日已造成7人死亡、1人受伤，另有3人失踪。

通报说，“杨柳”过境泰国带来强降雨，造成泰国东北部、北部的26个府出现洪水、山体滑坡、道路受阻等

灾情，孔敬等9府目前仍有灾情，累计影响了5万多户家庭，有关部门在受灾较重的孔敬府班派县等5地转移灾民累计2441人。

泰国气象部门3日说，在中国南海形成的热带低压3日凌晨在越南近岸加强为新的台风“剑鱼”。受其影响，泰国大部地区将有新一轮强降雨。

咸宁高新区横沟桥镇高新区产业园区控制性详细规划环境影响评价信息第二次公示

根据《中华人民共和国环境保护法》、《中华人民共和国环境影响评价法》、《规划环境影响评价条例》和《环境影响评价公众参与办法》中有关规定，现将咸宁高新区横沟桥镇高新区产业园区控制性详细规划环境评价有关信息予以第二次公示。

1、征求意见稿及公众意见表链接：<https://pan.baidu.com/s/1TDunRKe6g456I6OJlv-vZ6g>，提取码：2qku。

2、查阅纸质版报告书可将联系方式、地址发送到1017729679@qq.com邮箱，我单位会把纸质报告书寄出。

3、征求意见的公众范围为咸宁高新区横沟桥镇高新区产业园区环境影响范围内的公民、法人和其他组织等。

4、公示期从公布之日起10个工作日。

咸宁市咸安区横沟桥镇人民政府

2019年9月4日

湖北科技学院附属第二医院院长答记者问

问：您好，贵医院是一所综合医院，但却一直被称为“精神病医院”，您怎么看？

答：这可能是大家对我们医院的认知还停留在以前，现在附二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院，开设有内科、精神科、心理科、外科、妇产科、儿科、传染性疾病科、中医康复科、五官科、皮肤科、急诊科、体检科、麻醉科、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床科室，共有医务人员480余人，其中正高职称16人，副高职称55人，博士15人，硕士50人，购置有核磁共振等一系列大型医疗设备。医院质量管理和医疗服务水平得到全面提升，争取做到患者更安全，社会更信任，百姓更满意，久而久之，附二医院作为一所二级甲等综合医院，会被越来越多的市民所知晓。

问：面对国家医改新政策与百姓日益增长的医疗服务要求，贵医院会从何入手？

答：在医改的大背景下，医院改革和发展的一个永恒课题就是要提高医疗服务的有效性。这个有效性，一方面缓解看病难、看病贵问题的关键；另一方面，也是提升医疗服务品质和促进医院科学发展的关键。我院将深入进行精细化管理，打造附二医院的品牌，这是也是医院管理创新的着力点和发展趋势。

问：听闻近期医院将院内皮肤科列为医院重点科室进行打造，能介绍下目前皮肤科都有哪些专家吗？

答：目前，该科特聘从事皮肤病科研及教学30多年，咸宁医学会皮肤病专业委员会副主任委员、主任医师万克英教授为首席专家。医学硕士湖北科技学院皮肤病教研主任阮英为医院皮肤科主任，进行定期门诊疑难会诊和定期病房查房指导。医院还同时聘请了从事皮肤病与性病专业20余年，专研治疗

各种顽固性皮肤病，技术荣获国家专业证书的刘文为主治医师。以上医师对皮肤病的诊疗具有丰富的临床经验和独特的物理治疗方法。同时配备有LED红蓝光治疗仪、雾化机、CO2激光治疗仪、调Q激光治疗仪、太空仓中药熏蒸机、高频电离子治疗仪、中药全身泡浴治疗、中药熏蒸机、窄普UVB机、皮肤镜、伍德氏灯等各种先进治疗设备。

问：请具体介绍下医院皮肤科的特色诊疗项目？

答：我院皮肤科通过多年的门诊医疗实践，在常见病、多发病方面积累了大量的临床经验，亦精通于少见病、罕见病的临床诊断和治疗。针对患者个体差异采用个体化治疗方案，形成了独具特色的治疗手段。我们可根据不同的皮损形态帮助患者正确选择外用药及药物剂型，同时配合系统用药，采用中西医联合治疗各种皮肤病

并取得了良好的临床效果。急重症皮肤病患者在我院也能够得到有效的治疗。具体诊疗项目如下：

一、皮肤治疗：白癜风、鱼鳞病、牛皮癣、毛囊炎、烧伤、腋臭、冻疮、疥疮、酒糟鼻、湿疹、皮炎、荨麻疹、烫伤、过敏性紫癜。

二、皮肤激光：疤痕、胎记、青春痘、唇裂、纹身、红血丝、太田痣、色素痣、祛痣、雀斑、黄褐斑、痘印、痘坑。

三、真菌性皮肤病诊疗：甲癣、脚气、手足癣、头癣、体癣、股癣、灰指甲。

四、病毒性皮肤病诊疗：水痘、疱疹、跖疣、软疣、寻常疣、扁平疣、病毒疣等。

五、毛发诊疗：脱发、脱毛、斑秃、植发、植睫毛、植眉。

健康热线：0715-8102616(门诊)

0715-8102639(急诊)

0715-8102625(皮肤科)

节假日不休